Notă informativă

la proiectul hotârîrii Guvernului  „Cu privire la modificarea 
și completarea Hotărîrii Guvernului nr. 1020 din 29 decembrie 2011”


Condițiile ce au impus elaborarea proiectului. 
Proiectul în cauză a fost elaborat în contextul executării prevederilor Hotărîrii Parlamentului nr.65 din 6 aprilie 2017 privind revizuirea tarifelor la serviciile medico-sanitare contra plată.

Astfel, aceste prevederi ale hotărîrii sus menționate constau în revizuirea și precizarea părții textuale a Hotărîrii Guvernului nr.1020 din 29.12.2011 ,,Cu privire la tarifele pentru serviciile medico-sanitare”.

Principalele prevederi ale proiectului. 

Proiectul hotărîrii în cauză prevede revizuirea și precizarea părții textuale a Hotărîrii Guvernului nr.1020 din 29.12.2011 ,,Cu privire la tarifele pentru serviciile medico-sanitare”.
Astfel, prin acest proiect partea textuală a Hotărîrii Guvernului nr.1020 din 29.12.2011 ,,Cu privire la tarifele pentru serviciile medico-sanitare” a fost adusă în concordanță cu prevederile Legii contabilității nr.113-XVI din 27 aprilie 2007, Standardelor Naționale de Contabilitate, Indicațiilor metodice privind contabilitatea costurilor de producție și calcularea costului produselor și serviciilor și Normelor metodologice privind evidența contabilă și raportarea financiară în sistemul bugetar, aprobate de Ministerul Finanțelor.
Impactul proiectului.

Implementarea proiectului în cauza nu necesită alocații financiare bugetare.

Elaboratorii proiectului.

În contextul executării prevederilor Hotărîrii Parlamentului nr.65 din 06 aprilie 2017 privind revizuirea tarifelor la serviciile medico-sanitare contra plată, Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale a elaborat și aprobat Ordinul nr.121 din 30.01.2018 „Cu privire la instituirea grupului de lucru”. 

Prin acest ordin, cu modificările și completările ulterioare (ordinul nr.139 din 06.02.2018) a fost instituit grupul de lucru responsabil de revizuirea Metodologiei stabilirii tarifelor pentru prestarea serviciilor medico-sanitare și aprobat Planul de acțiuni privind modificarea Metodologiei stabilirii tarifelor pentru prestarea serviciilor medico-sanitare și recalcularea tarifelor serviciilor medico-sanitare. Respectiv, proiectul este elaborat de către Ministerul Sănătăţii, Muncii și Protecției Sociale în baza propunerilor parvenite din partea membrilor grupului de lucru responsabil de revizuirea Metodologiei stabilirii tarifelor pentru prestarea serviciilor medico-sanitare.

Rezultatele scontate.

Actualizarea părții textuale a Hotărîrii Guvernului nr.1020 din 29.12.2011 ,,Cu privire la tarifele pentru serviciile medico-sanitare” va permite racordarea acesteia la noțiunile/termenii utilizați în Standardele Naționale de Contabilitate, Indicațiile metodice privind contabilitatea costurilor de producție și calcularea costului produselor și serviciilor și Normele metodologice privind evidența contabilă și raportarea financiară în sistemul bugetar, aprobate de Ministerul Finanțelor.

Ulterior, conform prevederilor Ordinului Ministerului Sănătății, Muncii și Protecției Sociale nr.139 din 06.02.2018 prin care este aprobat Planul de acțiuni privind modificarea Metodologiei stabilirii tarifelor pentru prestarea serviciilor medico-sanitare și recalcularea tarifelor serviciilor medico-sanitare, Ministerul Sănătății, Muncii și Protecției Sociale de comun cu instituțiile medico-sanitare urmează să revizuiască tarifele serviciilor medico-sanitare, aprobate prin Hotărîrea Guvernului nr.1020 din 29.12.2011.
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